PRESSEMITTEILUNG

Mühelos und flott von einem Objekt zum anderen

[bookmark: _GoBack]Herrenberg, den 01.08.2019 - Jetzt beginnt Sie wieder, die Zeit von Baum- und Heckenschnitt. Baumschnitt ist von Zeit zu Zeit nötig, um zu verhindern, dass morsche Äste herabfallen und Passanten verletzen. Zudem gibt ein Schnitt dem Baum neue Kraft und schützt ihn gegen Krankheiten.
Um beim Baumschnitt effizient, flexibel und vor allem sicher zu agieren, sind professionelle, geländegängige Hubarbeitsbühnen – wie die fahrbare Bühne MANITOU 160 ATJ +(Korb bis 400 kg Tragfähigkeit) von Hald & Grunewald – die richtige Wahl. Ihr besonderer Mix aus einfachster Handhabung, optimaler technischer Ausstattung, passenden Leistungsdaten und kompakter Bauweise spricht für sich. 
Ausgestattet mit permanentem Allradantrieb, Vollgummirädern und Pendelachse sowie einer Arbeitshöhe von 16 Metern überwindet die Hochleistungsbühne so manches Hindernis. Mit einem Schwenkbereich von 350 Grad und einer seitlichen Reichweite von fast 10 Metern in einer Arbeitshöhe von 9 Metern erreicht der Korb die Äste. Und weil das Modell ohne Abstützvorrichtung klarkommt, lässt es sich mühelos und flott von einem Objekt zum anderen fahren.
Die fleißigen Helfer in der Höhe können bei dem Herrenberger Unternehmen für Gabelstapler, Hubarbeitsbühnen und Teleskopstapler besichtigt, erworben oder angemietet werden. Spezielles Arbeitswerkzeug wie zum Beispiel hydraulisch angetriebene Astsägen befindet sich ebenfalls im Lieferprogramm des Manitou-Vertragspartners. 
Der drehbare Teleskopstapler, abgestützt und mit großem Arbeitskorb für bis zu drei Personen oder bis zu 1.000 kg Tragkraft ausgestattet, hat sich ebenfalls längst als unverzichtbarer Helfer im Garten- und Landschaftsbau etabliert. In der drehbaren Ausführung haben aber den Vorteil, dass sie auf eigener Achse von Einsatz zu Einsatz gefahren werden können. 
Übrigens sind geländegängige Frontstapler von Manitou, wie zum Beispiel der MC 30, für Baumschulen bestens geeignet. Dort tragen sie zur mühelosen Verladung der jungen Bäume auf entsprechende Anhängerfahrzeuge oder dem innerbetrieblichen Transport bei. Eine gute Rundumsicht und die kompakte und robuste Bauweise sorgen für optimale Sicherheit bei der Arbeit. Optional mit Front- oder Allradantrieb erhältlich. 

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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