PRESSEMITTEILUNG 

Hald & Grunewald überzeugt mit großer Kompetenz bei mobilen Container-Raumlösungen

Herrenberg, den 06.03.2020 - Hald & Grunewald, Spezialist für Container-Raumlösungen, bietet ein umfassendes Sortiment an Raumsystemen und verfügt darüber hinaus über einen großen Mietpark. Insgesamt drei Mietstationen garantieren Schnelligkeit und Kundennähe in ganz Baden-Württemberg. 
Bauunternehmer, Handwerker und Industriekunden profitieren von dem professionellen Service aus einer Hand: kundenindividuell und zuverlässig. Die Container von Hald & Grunewald sind nicht nur im Baubereich wirtschaftlich einsetzbar. „Wir realisieren auch Projekte für Industrieunternehmen und Kommunen“ erklärt Dirk Gauß, zuständiger Fachberater für Container-Raumlösungen bei Hald & Grunewald und ergänzt „Wir garantieren eine fachmännische Beratung und Planung bis hin zur schlüsselfertigen Übergabe.“ 
Große Vielfalt für maßgeschneiderte Lösungen 
Das Angebot von Hald & Grunewald umfasst Container für jeden Einsatzbereich: von einfachen Büro-, Lager-, Sanitär- und Aufenthaltscontainern über funktionale Kassenhäuschen bis hin zu fertigen Bildungseinrichtungen mit hochwertiger Innenausstattung. Die große Vielfalt an unterschiedlichen Raumlösungen ermöglicht eine individuelle Anpassung an die Wünsche des Kunden. So lassen sich schnell Kombinationen aus Lagerräumen, Aufenthalts- und Sanitärcontainern inklusive Küchen oder separaten Büroeinheiten errichten. 
Rundumservice auf der Baustelle
[bookmark: _GoBack]Bevor es richtig losgeht, wird die Baustelle eingerichtet. Häufig werden Container zuerst aufgestellt, damit den darauffolgenden Arbeiten nichts im Weg steht. Der Aufbau erfolgt schnell und einfach und ist innerhalb kürzester Zeit abgeschlossen. Um den Kunden reibungslose Abläufe zu ermöglichen, bietet Hald & Grunewald Komplettlösungen aus einer Hand und liefert je nach Anforderung die Container einzeln oder als mehrstöckige Anlage. Stehen die Baucontainer, geht es auf der Baustelle erst richtig voran. Eine schnelle, zuverlässige Lieferung der Container hat daher hohe Priorität. Genau darin liegt die Stärke ergänzt Gauß: „Eine kompetente Beratung und unser sehr guter Service runden das Portfolio ab.“ 

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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