PRESSEMITTEILUNG

Hald & Grunewald: Saubere & hygienische Sanitärlösungen mit der mobilen Toilettenbox

Herrenberg, den 28.07.2020 - Ein mobiles stilles Örtchen, wie man es sich schon lange gewünscht hat, versehen mit Stand-WC, Wasserspülung, zusätzlichem Urinal, Waschbecken und Heizung. Es fehlt also an nichts bei den neu entwickelten Toilettenboxen von Hald & Grunewald. Sie sind im Innen- und Außenbereich einsetzbar und können als dauerhafte oder temporäre Lösung genutzt werden. Die wetterfeste Box wird aufstellfertig montiert und ist nach der Anlieferung sofort nutzbar. Die kleine WC-Anlage ist aus strapazierfähigen Materialien gefertigt, sodass Innenverkleidung und Boden leicht zu reinigen sind und langfristig einen sauberen und hygienischen Ort schaffen. 
Am Dach angebrachte Kranösen ermöglichen das schnelle Versetzen an einen anderen Ort. Besonders praktisch: die Toilettenbox verfügt über Frischwasser- und Abwasseranschlüsse für bereits vorhandene Versorgungssysteme. Das macht sie zur hygienischen Alternative im Gegensatz zu herkömmlichen WCs ohne Frischwasserzufuhr. Auch zusätzlich anfallende Servicekosten entfallen. Ein seitliches Schiebefenster mit Ornamentverglasung sorgt für frische Luft. Die LED-Beleuchtung im Innenraum erfolgt kontaktlos dank Präsenzschalter. Zusätzlich sind auf Wunsch weitere Optionen verfügbar: zum Beispiel Handtuchspender, Seifen- und Desinfektionsmittel-Spender oder Abluftventilatoren. 
Die mobilen Toilettenboxen von Hald & Grunewald bieten Funktionalität auf kleinem Raum und kommen bei Veranstaltungen oder an Orten mit fehlender sanitären Infrastruktur zum Einsatz, bevorzugt auf Baustellen oder bei Großveranstaltungen, Konzerten oder Sportveranstaltungen. Und das zu einem attraktiv günstigen Preis. Selbstverständlich können sie bei Hald & Grunewald auch kostengünstig – inklusive Lieferservice – gemietet werden. 

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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