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Raum für Bildung

Herrenberg, den 20.02.2021 - Wie lassen sich angesichts steigender Kinder- und Schülerzahlen sehr schnell neue Räumlichkeiten konzipieren, finanzieren, realisieren und von vornherein zukunftssicher gestalten? Mit modularen Raumlösungen von Hald & Grunewald reagieren Sie schnell und flexibel auf die aktuelle Nachfrage nach Betreuungsplätzen und zusätzlichem Platzangebot für Schulgebäude. Ob als Interimslösung, Anbau oder Neubau: Container Raumlösungen bieten Ihnen alle Vorteile der modularen Bauweise.

Mobile Container-Raumlösungen: kurze Bauzeit, individuelle Grundrissgestaltung und moderne Architektur 

[bookmark: _GoBack]Die zu Verfügung stehenden Schulbaugelder oder Jahresbudgets der Städte und Gemeinden bedingen oftmals eine zügige Fertigstellung der Baumaßnahme. Mobile Container-Raumlösungen stellen dabei aufgrund ihrer kurzen Fertigstellung im Gegensatz zu herkömmlichen Bauweisen einen wesentlichen Vorteil für kommunale Entscheider dar. Hinzukommt die nahezu unbegrenzten Möglichkeiten für individuelle Gestaltungskonzepte und Grundrissplanungen. 

Und genau darin liegt der große Vorteil der Container: Größe und Raumaufteilung sind stets flexibel und passen sich so den Bedürfnissen der Nutzer an. Ändert sich die demografische Zusammensetzung des Stadtteils, kann sich der Kindergarten für eine andere Nutzung verwandeln oder das gesamte Gebäude zieht gleich an einen neuen Standort. „Mit einem Kindergarten in Modulbauweise bleiben Kommunen in Zeiten des raschen Wandels und kontinuierlicher Veränderung immer flexibel“, sagt Timo Goll, zuständiger Fachberater für Container-Raumlösungen bei Hald & Grunewald. „Leer stehende Gebäude, die nicht mehr genutzt werden, gibt es somit nicht und Kommunen riskieren keine Fehlinvestitionen. Denn: Jedes Gebäude bleibt veränderbar.“

Mietgebäude als sofort Raumlösung

Mit dem flexiblen Mietkonzept bietet Hald & Grunewald Städten und Gemeinden eine modulare Baukastenlösung auf Zeit. Ideal für umgehende Reaktionen auf Bestandssanierungen oder als Übergangslösungen. Die öffentliche Hand bindet für den Bau von Schulen kein Kapital und nutzt das Gebäude genau so lange, wie es benötigt wird. Raum- und Nutzungsanforderungen können schnell angepasst werden. Auch eine nachträgliche Aufstockung oder Erweiterung ist problemlos möglich. 

Hald & Grunewald legt Wert auf partnerschaftliche Zusammenarbeit mit allen Projektbeteiligten und Offenheit gegenüber neuen Bildungskonzepten. „Wir verstehen uns als Mitdenker und lösungsorientierter Partner für Städte und Gemeinden. Gleichzeitig berücksichtigen wir die Wirtschaftlichkeit und Effizient für die angespannten Haushaltslagen“, resümiert Timo Goll. 



Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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